

Termos de Uso

1. Introdução

Os presentes Termos de Uso regulam o uso do site da SolarWish Games e seus conteúdos. Ao acessar e utilizar este site, você concorda com os termos aqui estabelecidos. Caso não concorde com alguma condição, recomendamos que interrompa o uso imediatamente.

2. Propriedade Intelectual

Todo o conteúdo disponibilizado neste site, incluindo, mas não se limitando a textos, imagens, logotipos, vídeos, ilustrações, códigos-fonte, design e qualquer outro material, é de propriedade exclusiva da SolarWish Games ou de seus licenciadores e está protegido pelas leis de propriedade intelectual.

3. Proibição de Reprodução e Uso Indevido

É estritamente proibido copiar, reproduzir, distribuir, modificar, republicar ou utilizar qualquer conteúdo deste site para fins comerciais ou pessoais sem autorização prévia por escrito da SolarWish Games. O uso indevido poderá resultar em penalidades civis e criminais previstas na legislação vigente.

4. Penalidades para Uso Indevido

A SolarWish Games se reserva o direito de tomar medidas legais contra qualquer pessoa física ou jurídica que:

- Copie ou utilize indevidamente qualquer conteúdo do site ou de seus derivados;
- Pratique engenharia reversa em qualquer código-fonte ou tecnologia utilizada;
- Utilize marca, logotipo, identidade visual ou qualquer elemento de nossa propriedade sem autorização;
- Tente acessar ou explorar indevidamente qualquer área restrita do site ou sistemas associados.

Medidas podem incluir notificações extrajudiciais, remoção de conteúdo não autorizado, pedidos de indenização e processos judiciais.

5. Responsabilidades do Usuário

Ao utilizar este site, o usuário compromete-se a:

- N\u00e3o realizar pr\u00e1ticas que violem direitos autorais e de propriedade intelectual;
- Não utilizar informações do site para fins ilícitos ou prejudiciais;
- Não comprometer a segurança da plataforma por meio de ataques cibernéticos ou qualquer outra forma de exploração maliciosa.



6. Isenção de Responsabilidade

A SolarWish Games não se responsabiliza por danos diretos ou indiretos causados pelo uso indevido do site ou por conteúdos de terceiros que possam ser acessados através de links disponibilizados.

7. Modificações nos Termos de Uso

A SolarWish Games pode modificar estes Termos de Uso a qualquer momento, mediante publicação da versão atualizada no site. O uso contínuo da plataforma após alterações implica na aceitação das novas condições.

8. Contato para dúvidas, notificações ou pedidos de autorização de uso de conteúdo, entre em contato pelo e-mail: contato@solarwishgames.com.

9. Legislação Aplicável

Estes Termos de Uso são regidos pelas leis aplicáveis de cada país em que a SolarWish Games opera. Qualquer litígio será resolvido de acordo com a legislação vigente no local de residência do usuário ou em um tribunal internacional competente, conforme aplicável.

